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Referat fra generalforsamlingen 

Ved lokalforeningen BRUNO Vestsjælland d. 30. januar 2015. 

Frederiksgade 15 Slagelse. 

 

Broder formand for Lokalforeningen BRUNO Vestsjælland, Leif Drescher broderloge nr. 

9 Andreas Holck bød alle Brunobrødre velkommen til generalforsamlingen. 

De 2 valgte stemmetæller blev; 

Broder Steen Frederiksen broderloge nr. 76 Asger Ryg. 

Broder Niels Trustrup broderloge nr. 76 Asger Ryg. 

1. Som dirigent blev broder Poul Erik Madsen fra broderloge nr. 76 Asger Ryg, der 

konstaterede at generalforsamlingen var lovligt varslet 2 uger før, ifølge § 6 i 

foreningens Love. 

 

2. Broder formand bad forsamlingen rejse sig for at mindes de 8 Bruno brødre fra 

BRUNO Vestsjælland, som er afgået ved døden i siden sidste generalforsamling. 

 

Formandens beretning; 

Den årlige ålespisning som blev arrangeret i selskabslokalerne i Frederiksgade 

15 Slagelse, var der ca. 82 deltagere til en dejlig aften.  

Broder formand takkede brødre, mandskab og restauratør for et godt 

arrangement. 

 

Siden sidste generalforsamling, har der været afholdt 3 kontaktudvalgsmøder 

og 1 bankmøde for overdragelse, samt 3-4 møder i hovedafdelingen. 

 

Broder formand ønskede de brødre tillykke, som havde haft runde fødselsdage, 

ordensjubilæum og bryllups mærkedage i lokalforeningen, siden sidste 

generalforsamling. 

 

Lokalforeningen for BRUNO Vestsjælland er repræsenteret med 14 loger og 

med følgende kontaktbrødre; 

 

Broder Leif Drescher  broderloge nr. 9   Kalundborg 

Broder Helge Jørgensen  broderloge nr. 12 Næstved 

Broder Michael Kaisler Thomsen broderloge nr. 26 Roskilde 

Broder Svend Aage Nielsen  broderloge nr. 35 Slagelse 

Broder Steen Nielsen  broderloge nr. 40 Holbæk 

Broder Bjarne Skovgaard  broderloge nr. 60 Korsør 
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Broder Morten Jensen  broderloge nr. 65 Haslev 

Broder Kaj Erik Andersen  broderloge nr. 66 Sorø 

Broder Henrik Nicolaisen  broderloge nr. 83 Skælskør 

Broder Poul Erik Madsen  broderloge nr. 76 Ringsted 

Broder Henrik C. Jørgensen  broderloge nr. 87 Nykøbing Sj. 

Broder Kurt Kulsø Larsen  broderloge nr. 106 Slagelse 

Broder Ole Vejbæk  broderloge nr. 107 Næstved 

Broder Benny Johansen  broderloge nr. 111 Kalundborg 

 

Vi er pt. 211 brødre i Vestsjælland af 464 brødre på landsplan. 

 

Formanden bød især de 4 – 5 nye brunobrødre velkommen til aftenens 

generalforsamling. 

 

Søndag d. 9. august 2015,er der sommerudflugt til Roskilde Lufthavn, hvor vi 

skal se Flyvevåbnets redningshelikopter, med efterfølgende frokost i det gamle 

Vandtårn i Roskilde. 

Prisen for dette arrangement er 175,00 kr. pr. person, man er meget 

velkommen til at tage en ikke brunobroder med. 

Tovholdere for arrangementet er broder Jan Holm broderloge nr. 9 Andreas 

Holck og Broder Formand Leif Drescher. 

 

Generalforsamlingen for hovedforeningen er den 22. marts 2015 kl. 11.00 i Odd 

Fellow Palæet Roskilde, hvor der er nogle ændringsforslag fra broder Poul Erik 

Madsen og broder formand Leif Drescher. 

 

Næste ålespisning foregår i Slagelse fredag d. 23. oktober 2015. 

 

Broder formand takkede for det første år som formand og takkede for det gode 

samarbejde især her i lokalforeningen. 

 

Formandens beretning blev godkendt. 

 

3. Broder kasserer Kurt Kulsø Larsen gennemgik regnskabet, der var ingen 

bemærkninger til denne. 

 

Regnskabet blev godkendt. 

 

Kontingentet for 2015 forbliver uforandret. 

 

4. Indkomne forslag; 

Der var ingen forslag under dette punkt. 
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5. Valg af formand, kasserer og 2 revisorer. 

 

Valg af formand; 

Broder Leif Drescher blev genvalgt som formand. 

Valg af kasserer; 

Broder Kurt Kulsø Larsen blev genvalgt som kasserer. 

Valg af revisorer;  

Genvalg af broder Steen Nielsen broderloge nr. 40 Kong Skjold. 

Genvalg af broder Henning Stenbjerg broderloge nr. 87 Odsing. 

 

6. Andre sager, om hvilket der kan forhandles, men ikke stemmes. 

 

Broder ole Højland hovedkasserer oplyste, at Brunonålen kan købes hos ham til 

en pris af 420 kr. 

 

Afslutningsvis takkede broder formand for genvalget, og en god 

generalforsamling. 

 

Mødet sluttede kl. 19.05, broder dirigent takkede for god ro og orden. 

 

31. januar 2015 

 

Referent 

Freddy T. Ottosen 

Broderloge nr. 35 Concordia  

 

 

 


